

Тема сочинения: Если бы я был президентом

Педагог: Малых Наталия Ивановна

Участник: 6 класс, Клейн Иван Вячеславович

Я давно хотел пообщаться с Владимиром Владимировичем Путиным, но такой возможности, думаю, у меня в ближайшее время не будет. Именно поэтому я решил поучаствовать в конкурсе сочинений и надеяться своими мыслями на тему "Если бы я был президентом". Возможно, Владимир Владимирович согласится пойти на один срок управления государством, тогда люди могли ему пригодиться. Думаю, что им интересно узнать, кто в ближайшее время встанет у руля.

Если бы я был президентом, то оплатил бы для страны судьи бы не по жизни людей в крупных городах, а по жизни в глубинке. Никто не начинает с малого. Если, к примеру, во многих деревнях, селах, поселках России нет дорог, воды, света, газа, то значит земля катится в скверок и парков Москвы - это не показатель хорошей жизни. Я издал бы закон, который позволял бы и деревенским людям издать книгу со стихами нашей Галины. А чем они хуже?

Как президент, я бы ежедневно приглашал министра здравоохранения с отчетом о том, какие меры он принял сегодня, чтобы в селе или в деревне люди жили: "А у нас всё хорошо: мы можем попасть на приём к любому врачу, бесплатно в больницу и даже не беспокоиться, что к нам на помощь не придут". Я бы не допустил, чтобы умиротворенные дети и взрослые, не дожидаясь помощи, нуждались в помощи или из-за того, что не смогли на операцию, протез, лечение нужных сумм.

Будучи президентом, обязательно повисит ^с зарплатам все россияне, которые получают меньше тридцати тысяч рублей. Сейчас нужно уже примерять по сто тысяч рублей платить и маме, и маме, чтобы семье можно было купить хорошую одежду, еду, заплатить за жилье, иногда - съездить отдохнуть. Знаю, что теперь часть из семейного бюджета люди тратят деньги на лечение, много денег. А ведь зарабатывают не много, поэтому и трудятся по два, три-четыре работы. Е бы им вконец сразу этого не допустить: у нас и мам ведь есть еще важная обязанность - воспитывать детей. Когда дочке или сыну почитать книжку? Когда сходить с ними на прогулку? Когда послушать с ними песни птиц? По себе знаю, что многие мои друзья одиноки, им не хватает родительского внимания. А это очень плохо: они становятся агрессивными. Стране агрессивные люди пользу точно не принесут. Как не принесут и те, кто бросает под ноги бутылки, бутылки, пакеты с мусором... Даже целые машины мусора вывозят в поле, лес. Если бы я был президентом, то строго, бьющимися штрафами, бившимися штрафами, наказывал бы тех, кто загрязняет природу.

Необходим закон Российской Федерации, защищающий от мошенников наших работников и предпринимателей (бабушки и дедушки более современны и не поддаются на уловки бандитов). Если обидел кто-то стирка: украи, например, у него деньги - пусть возвращает в два раза больше, оскорбил - пусть платит

тот штраф, но не изударить, а потратить.

И еще. Меня очень волнует проблема возрождения деревень. Я знаю, что многие теперь покупают в деревне дома, чтобы там жить. Людям нравится быть рядом с природой, но есть проблема: не все могут позволить себе оформить нужные документы на дома - очень дорого. Надо исправить ситуацию - дать людям возможность получить землю, если эти дома в деревне. Пусть занимаются сельским хозяйством. Например - коров завезут, будет выгода людям.

... Проблем в стране я вижу очень много. К сожалению, пока я не президент. Но пока исправляем одну ситуацию уже работой - никогда не тронем на землю мусор...

Если президент, пришедший к власти сейчас, прислушивается хотя бы к одному моему совету, ему будут благодарны многие дети нашей огромной страны, потому что жизнь, уверен, улучшится.